

Не может быть забвения!

30.10.17г. у памятника жертвам политических репрессий состоялся митинг, приуроченный печальной дате - Дню памяти жертвам политических репрессий. Бок о бок на площади возле памятника репрессированным стояли ветераны, представители администрации, духовенства, рабочие и служащие, студенты и школьники. На митинге присутствовали 2 группы первокурсников: будущие автомеханики и продавцы, студенты, входящие в состав поискового отряда «Долг».



По окончании митинга студенты группы Ам-3 (автомеханики) познакомились с музеем боевой и трудовой славы им. Деменина с тематической экспозицией, посвященной теме репрессий.

В районном Совете ветеранов прошла встреча поколений, ставшая традиционной. Студенты группы Про-5 (будущие продавцы) услышали воспоминания ветеранов, очевидцев тех трагических событий. В зале звучали задушевные стихи и песни о малой родине, о России.

Боец поискового отряда «Долг», студент второго курса, группы С-18 (будущий сварщик) Данил Качура, трогательно прочитал отрывок из недавно изданной книги жительницы с. Парабель А. Щербак «Отчизна- минус Я». Закончилась встреча общим фото на память.

